
 
 

Lansare program de formare  
 OSCINT 2009 

 
În ziua de 28 octombrie 2011 s-a desfăşurat la sala de conferinţe a hotelului Phoenicia- 

Bucureşti  o întâlnire în cadrul căreia s-a lansat programul de formare din cadrul proiectului 
strategic ,, Dezvoltarea competenţelor manageriale ale personalului didactic cu funcţii de 
conducere, îndrumare şi control din sistemul preuniversitar, în societatea cunoaşterii-OSCINT 
2009”. 

 
 

 
 
 
Din partea Casei Corpului Didactic Dolj a participat domnul profesor metodist Stancu-

Filipescu Cristian. 
Proiectul se înscrie în Axa prioritară de intervenţie 1 din POSDRU, ,, Educaţia şi 

formarea profesională în sprijinul cre şterii economice şi dezvoltării societăţii bazate pe 
cunoaştere”. 

Proiectul, lansat în anul 2009, are în vedere pregătirea a 1200 de persoane din cadrul 
grupului-ţintă, având ca obiective principale creşterea performanţei managerilor precum şi a 
calităţii actelor decizionale manageriale. 

Grupul ţintă vizează cu precădere: 
• Personalul cu funcţii de conducere, monitorizare, evaluare şi control din 

inspectoratele şcolare, structurile centrale şi locale ale MECTS sau aflate în 
coordonarea/subordonarea acestora, implicat în acte decizionale de interes pentru 
sistemul de învăţământ preuniversitar. 

• Directorii şi membrii consiliilor de administraţie ale unităţilor de învăţământ 
preuniversitar. 

 



 
 
În timpul activităţii au luat cuvântul, printre alţii, domnul Teodoru Ştefan-rectorul  

Academiei Naţionale de Informaţii ,,Mihai Viteazul”, domnul Marius Bălaşa ,coordonatorul 
proiectului din partea Ministerului Educaţiei, Cercetării, Tineretului şi Sportului. 

 

 
S-a subliniat necesitatea asigurării unei pregătiri speciale a personalului în domeniile 

strategic,operaţional şi tehnologic. Conţinutul programului de formare a fost organizat modular, 
având o flexibilitate menită să asigure noi competenţe impuse de emergenţa societăţii 
cunoaşterii. 

 
 
 
   Persoană de contact: Prof. metodist Cristian Stancu-Filipescu 
        c_stancu_ro@yahoo.com 


